
ah-tk-20112012-2944
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2012

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2011–2012 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2944 

Vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over het 
verknipte en gevaarlijke advies extremistische islamitische organisaties 
invloed te geven op beleid (ingezonden 13 juni 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 4 juli 
2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Podium bieden verkleint risico’s radicale 
islam»?1 

Vraag 2
Deelt u de visie dat het advies van Forum om extremistische islamitische 
organisaties invloed uit te laten oefenen op beleid, totaal verknipt en zelfs 
gevaarlijk is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de zorg dat dit soort adviezen de voortgaande islamisering, en de 
daarmee gepaard gaande geweldsexplosies, zoals we nu ook in België weer 
zien, zal versnellen? 

Vraag 4
Welke maatregelen bent u van plan te treffen om de subsidie aan Forum zo 
spoedig mogelijk te stoppen ten einde de ongehoorde verspilling van 
belastinggeld tegen te gaan? 

Vraag 5
Bent u bereid alle islamitische organisaties in Nederland permanent te 
monitoren en bij aanwijzingen van gewelddadige plannen of oproepen, deze 
direct te sluiten, te verbieden en daar waar mogelijk de daders te denaturali-
seren en uit te zetten? 

1 Nederlands Dagblad, 12 juni 2012.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister voor Immigratie en Asiel, dat 
de schriftelijke vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) 
over het verknipte en gevaarlijke advies extremistische islamitische organisa-
ties invloed te geven op beleid (ingezonden 13 juni 2012) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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